

ГРАФІК ПІДКЛЮЧЕНЬ ДО ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ ДЛЯ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

Відділення: Історії

Секція: Всесвітня історія

ДАТА: 13.02.22

ЧАС: 15:00

УВАГА! Учасники підключаються до конференції за 5 хв до зазначеного часу та очікують початку захисту у залі очікування.

№з/п	ПІБ УЧАСНИКА	ЗАКЛАД ОСВІТИ	КЛАС	НАЗВА ДОСЛІДНИЦЬКОЇ РОБОТИ
1	Белік Ольга Юрївна	Гімназія НПУ імені М. П. Драгоманова	10	Теорія змови: конспірологія від античності до наших днів
2	Гаврилко Олександр Олександрович	Спеціалізована школа № 196	10	Використання психологічних прийомів як частини воєнного мистецтва армії Швеції, Речі Посполитої та українського козацтва кінця XVI- та початку XVII століття
3	Глинянчук Платон Валерійович	Гімназія «Консул» № 86	10	Політика Бісмарка та Пілсудського – як зразки перемог над Росією. Військових і дипломатичних
4	Головка Анастасія Ігорівна	Політехнічний ліцей НТУУ «КПІ»	10	Суд історії в Нюрнберзі: вимір злочинності (на основі вироків нацистам у порівнянні з діяльністю ОУН-УПА)
5	Кісіль Анна Андріївна	Навчально-виховний комплекс №30 «ЕКОНАД»	10	Седжок Великий та його видатне досягнення хангиль
6	Лапко Єгор Андрійович	Спеціалізована школа I-III ступенів № 41 ім. З.К. Слюсаренка з поглибленим вивченням англійської мови	10	Шарль Моріс де Талейран-Перігор, як автор сучасної дипломатії
7	Марченко Вадим Юрійович	Гімназія «Консул» № 86	10	Історія боротьби Осовецької фортеці - шлях для нескорених
8	Масленников Олексій Денисович	Гімназія «Діалог»	10	Аналіз югославського конфлікту через постать та політичну діяльність Й.Б. Тіто
9	Матузка Матвій Богданович	Києво-Печерський ліцей №171 «Лідер»	10	Технологічний фактор в Громадянській війні в США
10	Павленко Едуард Андрійович	Ліцей «Наукова зміна»	10	Розвиток бліцкригу у військових конфліктах другої половини XX- початку XXI століття
11	Павлюк Ангеліна Андріївна	Києво-Печерський ліцей №171 «Лідер»	10	Зміни в становищі англійської аристократії к.ХІХ–п.ХІХ ст.
12	Петрашук Сніжана Дмитрівна	Гімназія «Академія»	10	Аналіз історії моди від перших цивілізацій
13	Пономаренко Михайло Юрійович	Гімназія № 315 з поглибленим вивченням іноземних мов	10	Японія в системі міжнародних відносин у міжвоєнний період 1919-1939 рр.
14	Розсоха Костянтин В'ячеславович	Український гуманітарний ліцей Київського національного університету імені Тараса Шевченка	10	Розвиток авіації в Російській та Німецькій імперіях: порівняльний аналіз (кінець ХІХ - початок ХХ століття)
15	Самуха Софія Євгенівна	Гімназія № 48	10	Жінка в Середньовіччі
16	Фролова Вероніка Олександрівна	Ліцей міжнародних відносин № 51	10	Участь україно-кубанських козаків в російсько-японській війні
17	Чапенко Тарас Ігорович	Спеціалізована школа I-III ступенів № 255 з поглибленим вивченням природничо-математичних предметів	10	Перша та Друга Балканська війна
18	Шевчук Владислав Сергійович	Школа I-III ступенів № 286	10	Італійський фашизм та його прояв у сучасності